



О Б Щ И Н А Л О З Н И Ц А О Б Л А С Т Р А З Г Р А Д

факс: 08475 2403

Кмет: 08475/25-51

E-mail: obshtina@loznitsa.bg

obloznica@abv.bg

www.loznitsa.bg

Открита процедура за възлагане на обществена поръчка за строителство с предмет:
„Рехабилитация на 18.87 км общински пътища на територията на община Лозница, обл.Разград по подобекти :

1. RAZ1087 - /I-2,Разград-п.к.Бели Лом/-Веселина Граница общ.(Лозница- Самуил)- Самуил /RAZ 2140/ от км.1+791 до км. 4+849
2. RAZ1082 - /I-2,Разград-п.к.Тервел/ Бели лом от км. 1+3009 до км. 3+100
3. RAZ2080 - /I-2,Разград – п.к. Веселина/ - Каменар - / III – 206 / от км. 1+885 до км. 4+100
4. RAZ2085 - / II – 51, Лозница и Мировец / - Крояч – Ловско / III – 206 / от км. 0+000 до км. 1+700
5. RAZ1092 - / RAZ1088/Лозница-Манастирци-Граница общ.(Лозница-Търговище) от км. 2+100 до км. 4+700
6. RAZ1091 - /II-51,Чудомир-Мировец/-Лозница- /II-51/ от км. 0+000 до 2+300
7. RAZ1089 - /II-49,Трапище-Разград/-Сейдол-Граница общ.(Лозница-Търговище) – Маково-Дралфа/II- 51/, от км. 2+100 до км. 4+400
8. RAZ2083 - / III – 206, Пороище – Студенец / - Градина - / II – 49 / от км. 3+800 до км. 6+700

ПРОТОКОЛ №2

от дейността на Комисия, назначена със Заповед №307/04.04.2016г.
на Кмета на Община Лозница

за извършена проверка за допустимост на представените документи в Плик №1
„Документи за подбор”

Комисия в състав

ПРЕДСЕДАТЕЛ :

Мехмед Билялов Хюсеинов - проф.квалификация : магистър „икономика” , на длъжност
Зам. Кмет на община Лозница

ЧЛЕНОВЕ:

- 1.Емине Алиева Палова – проф. квалификация : правоспособен юрист, на длъжност
„главен експерт” в Дирекция „МРЕУТСД” на Община Лозница
2. Метин Мустафов Мустафов – проф.квалификация : строителен техник, на длъжност
„главен специалист” в Дирекция „МРЕУТСД” в Община Лозница

След приключване на публичното заседание по отваряне на постъпилите оферти, Комисията продължи своята работа в закрити заседания с разглеждане на документите в Плик №1 “Документи за подбор” от офертите на участниците и извършване на проверка относно тяхното наличие, редовност, както и за съответствието им с критериите за подбор и другите изисквания на Възложителя, предварително посочени в Обявлението за поръчката и Документацията за участие.

След обстоен преглед на представените от участниците документи в Плик №1 "Документи за подбор", Комисията констатира следното :

I. „Хидрострой” АД, оферта с Вх.№70-00-85/30.03.2016г.

1. В Образец №10 Списък - Декларация на строителството, сходно с обекта на настоящата поръчка, изпълнено през предходните пет години, считано до датата на подаване на офертата „ е посочен само един обект на първа позиция в Списъка, отговарящ на поставеното от Възложителя изискване за „сходен обект” .

В Обявлението и в т.2.5., т.4 от Документацията за участие е изрично посочено определението за сходен обект, а именно "СМР по изграждане и/или рехабилитация на пътища от общинската и/или републиканска пътна мрежа в обем минимум 18,8 км."

Предварителното условие на Възложителя към участниците, заложено като минимално изискване за технически възможности и квалификация е „ участникът да е изпълнил успешно поне два обекта, сходни с предмета и обема на възлагания с настоящата поръчка”.

2. В представеното по избор на участника Удостоверение за добро изпълнение от АПИ София , удостоверяващо изпълнението на посочения на първа позиция в Списъка по Образец №10 обект, липсва дата на издаване, което не отговаря на изискванията на разпоредбата на чл. 51, ал.1, т.2, „б” от ЗОП, както и на посочените от Възложителя условия в т.2.6, т.5, б) „удостоверения за добро изпълнение, които съдържат стойността, датата, на която е приключило изпълнението, мястото, вида и обема на строителството, както и дали е изпълнено в съответствие с нормативните изисквания; удостоверенията съдържат и дата и подпис на издателя и данни за контакт”.

II. "Автомагистрали–Черно море” АД, оферта с Вх.№70-00-86/30.03.2016г.

Участника е представил всички изискуеми от Възложителя документи. Няма липсващи или нередовни документи , няма несъответствия с критериите за подбор на Възложителя.

III. „Пътища и мостове” ЕООД , оферта с Вх.№ 70-00-87/30.03.2016г.

Участника е представил всички изискуеми от Възложителя документи. Няма липсващи или нередовни документи , няма несъответствия с критериите за подбор на Възложителя.

IV. Сдружение „Лозница – 2016”, оферта с Вх.№63-00-14/30.03.2016г.

1.От посочената информация в Образец №8 „Списък- Декларация на лицата от ръководния екип”, за лицето на позиция Координатор по безопасност и здраве не е видно наличието на валидно Удостоверение за длъжностно лице по безопасност и здраве в строителството. Посочената информация е за Удостоверение от 14.03.2015г. , което към датата на подаване на офертата и към настоящия момент е с изтекъл срок на валидност.

В предварително обявените условия на Възложителя, посочени в обявлението и Документацията за участие т.2.5., т.2.3. е изрично посочено изискването към лицето Координатор по безопасност и здраве – „лице за контрол по спазването на здравословни и безопасни условия на труд на строителни обекти, с квалификация, професионален опит и техническа компетентност в областта на строителството, преминало професионално обучение съгласно изискванията на чл.5 от Наредба №2 от 22.03.2004г. за минималните изисквания за здраве и безопасни условия на труд при извършване на СМР и притежаващо валидно Удостоверение за длъжностно лице по безопасност и здраве в строителството, съответно еквивалентен документ за чуждестранните лица, със специфичен професионален опит като координатор по Б и З на строителни обекти минимум 3 /три/ години;

V. „Пътища” АД , оферта с Вх.№ 70-00-88/30.03.2016г.

1.От посочената информация в Образец №8 „Списък- Декларация на лицата от ръководния екип”, за лицето на позиция Координатор по безопасност и здраве не е видно

наличието на валидно Удостоверение за длъжностно лице по безопасност и здраве в строителството. Посочената информация е за Удостоверение от 28.03.2015г. , което към датата на подаване на офертата и към настоящия момент е с изтекъл срок на валидност.

В предварително обявените условия на Възложителя, посочени в обявлението и Документацията за участие т.2.5.,т.2.3. е изрично посочено изискването към лицето Координатор по безопасност и здраве – „лице за контрол по спазването на здравословни и безопасни условия на труд на строителни обекти, с квалификация, професионален опит и техническа компетентност в областта на строителството, преминало професионално обучение съгласно изискванията на чл.5 от Наредба №2 от 22.03.2004г. за минималните изисквания за здраве и безопасни условия на труд при извършване на СМР и притежаващо валидно Удостоверение за длъжностно лице по безопасност и здраве в строителството, съответно еквивалентен документ за чуждестранните лица, със специфичен професионален опит като координатор по БиЗ на строителни обекти минимум 3 /три/ години;

2.В Образец №10 Списък-Декларация на строителството, сходно с обекта на настоящата поръчка, изпълнено през предходните пет години, считано до датата на подаване на офертата „ не е посочен сходен обект, отговарящ на поставеното от Възложителя изискване за „сходен обект” .

В Обявлението и в т.2.5., т.4 от Документацията за участие е изрично посочено определението за сходен обект, а именно “СМР по изграждане и/или рехабилитация на пътища от общинската и/или републиканска пътна мрежа в обем минимум 18,8 км.”

Предварителното условие на Възложителя към участниците, посочено в обявлението и в т.2.5., т.4 от Документацията за участие и заложено като минимално изискване за технически възможности и квалификация е „ участникът да е изпълнил успешно поне два обекта, сходни с предмета и обема на възлагания с настоящата поръчка”.

VI. „Строймонтаж” ЕАД, оферта с Вх.№ 70-00-89/30.03.2016г.

1. Посочената информация в Образец №8 „Списък- Декларация на лицата от ръководния екип”, за лицето на позиция Технически ръководител инж. Григор Николов не кореспондира по между си. Като данни за завършено образование е посочен Диплом за висше инженерно образование, специалност „пътно строителство” № 026150 от 2014г., а в същото време се коментира професионален опит по специалността от 2008г. Освен това е посочено , че от м.11.2012г. до м.04.2013г. лицето е заемало позиция „Главен инженер” в „Строймонтаж” , което не кореспондира годината на придобиване на висшето инженерно образование.

Предварителното условие на Възложителя към участниците, посочено в обявлението и в т.2.5., т.2.2. от Документацията за участие и заложено, заложено като минимално изискване за технически възможности и квалификация на лицата от Ръководния екип е : „Технически ръководител на обект – минимум двама души - лице, получило диплом от акредитирано висше училище с квалификация "строителен инженер", специалност «Пътно строителство» или "транспортно строителство" или аналогична с естеството на поръчката специалност или получило средно специално техническо образование с квалификация „строителство и архитектура” , с опит на строителни обекти минимум 5/пет/ години и специфичен професионален опит като технически ръководител на строителен обект при изпълнение на СМР по изграждане и/или рехабилитация на пътища от общинската и/или републиканска пътна мрежа.”

2. В Образец №10 Списък - Декларация на строителството, сходно с обекта на настоящата поръчка, изпълнено през предходните пет години, считано до датата на подаване на офертата „ е посочен само един обект на първа позиция в Списъка, отговарящ на поставеното от Възложителя изискване за „сходен обект” .

В Обявлението и в т.2.5., т.4 от Документацията за участие е изрично посочено определението за сходен обект, а именно “СМР по изграждане и/или рехабилитация на пътища от общинската и/или републиканска пътна мрежа в обем минимум 18,8 км.”

За посочения на втора позиция в Списъка обект представеното удостоверение за добро изпълнение от Възложител Община Кубрат не съдържа информация за обема в километри на общинска пътна мрежа, обект на ремонтните работи по договора, за да бъде разгледан обекта и

приет с оглед условието на Възложителя за „сходен обект“.

Предварителното условие на Възложителя към участниците, заложено като минимално изискване за технически възможности и квалификация е : „ участникът да е изпълнил успешно поне два обекта, сходни с предмета и обема на възлагания с настоящата поръчка“.

След приключване на проверката на представените документи от Плик №1 “Документи за подбор” за липси и несъответствия с критериите за подбор и с останалите предварителни изисквания на Възложителя, предвид направените констатации, Комисията единодушно взе следното

РЕШЕНИЕ:

Определя срок от 5/пет/ работни, считано от датата на получаване на настоящия протокол за допълнително представяне на посочените по-долу за всеки участник документи :

. Документи, изисквани от участника

I. „Хидрострой” АД, оферта с Вх.№70-00-85/30.03.2016г.

1. Да се посочат изискуемите данни и информация за втори обект, отговарящ на предварително посочените от Възложителя в Обявлението и в т.2.5., т.4 от Документацията за участие изисквания за сходен обект, а именно “СМР по изграждане и/или рехабилитация на пътища от общинската и/или републиканска пътна мрежа в обем минимум 18,8 км.”

За всеки, посочен в списъка договор следва да има приложени някои от изброените по-долу в т. »а» , «б» или «в» данни или документи, удостоверяващи верността на посочената в списъка информация, по преценка на участника :

а) посочване на публичните регистри, в които се съдържа информация за актовете за въвеждане на строежите в експлоатация, която информация включва данни за компетентните органи, които са издали тези актове, стойността, датата, на която е приключило изпълнението, мястото и вида на строителството,
или

б) удостоверения за добро изпълнение, които съдържат стойността, датата, на която е приключило изпълнението, мястото, вида и обема на строителството, както и дали е изпълнено в съответствие с нормативните изисквания; удостоверенията съдържат и дата и подпис на издателя и данни за контакт,
или

в) копия на документи, удостоверяващи изпълнението, вида и обема на изпълнените строителни дейности

2. Да се представи Удостоверение за добро изпълнение от АПИ София , удостоверяващо изпълнението на посочения на първа позиция в Списъка по Образец №10 обект, с изрично посочена дата на издаване, което да отговаря на изискванията на разпоредбата на чл. 51,ал.1, т.2, „б” от ЗОП, както и на посочените от Възложителя условия в т.2.6,т.5, б) „удостоверения за добро изпълнение, които съдържат стойността, датата, на която е приключило изпълнението, мястото, вида и обема на строителството, както и дали е изпълнено в съответствие с нормативните изисквания; удостоверенията съдържат и дата и подпис на издателя и данни за контакт” или по преценка на участника :посочване на публичните регистри, в които се съдържа информация за актовете за въвеждане на строежите в експлоатация, която информация включва данни за компетентните органи, които са издали тези актове, стойността, датата, на която е приключило изпълнението, мястото и вида на строителството, *или* копия на документи, удостоверяващи изпълнението, вида и обема на изпълнените строителни дейности.

II. Сдружение „Лозница – 2016”, оферта с Вх.№63-00-14/30.03.2016г.

1. Да се посочат данни и информация наличието на валидно Удостоверение за длъжностно лице по безопасност и здраве в строителството.за лицето на позиция Координатор по безопасност и здраве .

III. „Пътища” АД, оферта с Вх.№ 70-00-88/30.03.2016г.

1. Да се посочат данни и информация наличието на валидно Удостоверение за длъжностно лице по безопасност и здраве в строителството.за лицето на позиция Координатор по безопасност и здраве .

2. Да се посочат данни и информация в Образец №10 Списък - Декларация на строителството, сходно с обекта на настоящата поръчка, изпълнено през предходните пет години, считано до датата на подаване на офертата,, за изпълнени два сходни обекта, отговарящи на поставеното от Възложителя изискване за „сходен обект” , предварително посочено в Обявлението и в т.2.5., т.4 от Документацията за участие

IV. „Строймонтаж” ЕАД, оферта с Вх.№ 70-00-89/30.03.2016г.

1. Да се посочат данни и информация, в Образец №8 „Списък- Декларация на лицата от ръководния екип”, за лицето на позиция Технически ръководител инж. Григор Николов, удостоверяваща реализирането на изискуемия от Възложителя общ и специфичен професионален опит, предварително посочен в обявлението и в т.2.5., т.2.2. от Документацията за участие.

2. Да се посочат данни и информация в Образец №10 Списък - Декларация на строителството, сходно с обекта на настоящата поръчка, изпълнено през предходните пет години, считано до датата на подаване на офертата „ за изпълнен втори обект, различен от посочените в Списъка-Декларация, отговарящ на поставеното от Възложителя изискване за „сходен обект” , посочено в Обявлението и в т.2.5., т.4 от Документацията за участие или

Или

Да се представи Удостоверение за добро изпълнение от Възложител Община Кубрат, съдържащо информация за обема в километри на общинска пътна мрежа, обект на ремонтните работи по договора, посочен на втора позиция в Списъка, за да бъде разгледан обекта и приет с оглед условието на Възложителя за „сходен обект”, при преценка на участника, че същият отговаря на предварително поставеното изискване за сходен обект . За представеното

При установени липси на документи и/или несъответствия с критериите за подбор, участниците могат в съответствие с изискванията на Възложителя, посочени в обявлението и Документацията за участие да заменят представени документи или да представят нови, с които смятат, че ще удовлетворят поставените от Възложителя критерии за подбор.

След изтичане на определения срок за представяне на изисканите документи, Комисията ще пристъпи към разглеждане на допълнително представените документи относно съответствието на участниците с критериите за подбор, предварително посочени от Възложителя в обявлението за поръчката и Документацията за участие.

В изпълнение на чл.68, ал.8 от ЗОП, настоящият протокол с констатациите на Комисията да се изпрати на всички участници в деня на публикуването му в Профила на купувача.

Дата на съставяне : 19.04.2016г.

Комисия в състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ :

.....
Мехмед Билялов Хюсеинов

ЧЛЕНОВЕ:

.....
Емине Алиева Палова

.....
Метин Мустафов Мустафов